Άσκηση στα ουσιαστικά β'κλίσης. 
Συμπλήρωσε την πρόταση με τον σωστό τύπο του ουσιαστικού, κυκλώνοντας τη σωστή απάντηση
1. Τόν ______ ἡμῶν τόν ἐπιούσιον

α) ἄρτον, β) ἄρτων

2. Οἱ γεωργοὶ ἐν τῷ  ________ διάγουσιν

α) ὕπαιθρω, β) ὑπαίθρῳ

3. Ἐν τοῖς (α) _____ τοὺς θεοὺς λατρεύουσιν

α) (α) ναούς, β) (α) ναοῖς

4. Οἱ κυνηγέται τὰς _______ θηρεύουσιν

α) ἐλάφους, β) ἔλαφους

5. Πίετε ἐκ τοῦ ________

α) ποτηρίου, β) ποτήριου

6. Οὐ πιστεύομεν τοῖς ______

α) μυστήριοις, β) μυστηρίοις

7. Ἄφετε τοὺς _____ ἐλθεῖν πρός με

α) ἀνθρώπους, β) ἀνθρώποις

8. Παρὰ τοῦ Διός αἰτοῦσι τὸν ______ 

α) ἥλιον, β) ἡλιου

9. Νόμος ἐστι τοῖς ____

α) γεωργούς, β) γεωργοῖς

10. Οἰ κάπροι τὰς ______ διαφθείρουσιν

α) ἀμπέλους, β) ἄμπελους
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